5.1

Mpoypappar{opeveg TTapapeTpol
ﬂ%ﬁﬂm{w avagEpeTal N AioTa Twy

TévTa dlaBEaiun) Kar EMKAT,
orng psw18} la AeTITOEN ETTE]

Agcﬁgr aTIZOPEVUIV Trapa ETpwv XPH-
F EC(GI] 13 K IKO TIpoaBa-
V TIOPALETPLYV, QVATPEETE OE 00T

A Opiopéveg amd ¢ TANPOYOPIEC EVOEXETaI va PNV ival DICBECIHES

avaAoya pe 1o TTiTedo TpdoPaoNg, TNV KATAOTACT TOU PNYXAVIHOTOC

TIEQIYpAPOVTal OTNV napaypmpon%nm}'lsp!ypa(pr} TTaPQAUETOWV". N T BIcUOPPWON Tou UOTALATOG,
MAPAMETPOI XPHETH @ i W e ool | Goiomas |
PYOMIZEIL
004  |MONAAAMETPHIHE 0 1 XPHETHE 0
006  |BOMBHTHI 0 1 XPHETHE 1
MAPAMETPOI EFKATAZTATH in Tun S - aaat, | e
AAMOPOOIH
01 | YAPAYAIKH AIAMOPQQOEH 0 4 YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 2
306 |EAAX ITPOQEET ANEMIZTHPA 1200 3600 YNEYOYNOE EMKATAZTATHE | PA. mivaa Texvikiv Bedopéviy
307 |MET. ITPOOET ANEMIZTHPA 3700 9999 YNEYOYNOE EMKATAZTATHE | PA. mivaa Texvikiv Bedopéviy
308 |PYOMIZH APTHE ENAYIHI E/MAX. MET YMEYOYNOE EMKATAZTATHE | PA. mivaa Texviiv Bedopévuy
309 |MET.ZTPOGEL ANEMIZTHPA CH EMAX. MET. YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE | PA. mivaa Texvixiv Bebopéviy
310 |MEZTOMOHEH RANGE RATED EMAX. MAX_CH YMEYOYNOE ETKATAZTATHE | BA. mivaa Texvikiv Bebopéviy
311 |ESOAOE AUX 0 2 YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 0
312 | MHAENIZMOE METPHTH KAMINAEPION [0 1 YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 0
M3 | EANERNNIH METATO KAEIZIVO AT L ETOMCI APR YTEYOYNOE ETKATAZTATHE 3600 aTpogég/hemd
/OrQ OEPMOKPAZIAT
OEPMANIH
405  |PYOMIZH ANTAIAZ AEN XPHEIMOMOIEITAI ZE AYTO TO MONTEAQ
408 | NAAOXIKH OT+ AEN XPHEIMOMOIEITAI ZE AYTO TO MONTEAQ
YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE
409  |GEPMANEH YNOZTPOMATOX 0 1 avo KenTag eival OFF kai 0
fykataotdoeg BT
40 | GEPMANEH IBHETH 0 min 20 min YNEYOYNOE ErKATAZTAZHE 3min
411 | NHAEMIEMOZ XPONON BEPMANTHE 0 1 YNEYOYNOE ErKATAZTAZHE 0
415  |ZONHPBT 0 1 YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 0
416 |MET.GEPM. ZONHZ P EAAX OEPM.ZONHEP  |AT 805- BT: 450 YMEYOYNOE ErKATAZTATHE AT: 805- BT 45,0
47 |ENAX GEPM. ZONHZ P 20 MET. GEPMZONHEP | YMIEY®YNOE ETKATAZTAZHE AT 40-BT:20
M8  |GEPMOPYGMIZH ZONHE P 0 { m“ﬁ;’;ﬁ%gm%& 0
49 |KAIZH KAMIYAHZ ZQNHE P AT.10-BT:02 AT:3.0-BT:08 AT20-BT04
420 | NYXTEPINH ANTIZT. ZQNH P 0 1 YMEYBYNOZ ErKATAZ TAZHE 0
432 |TYnorKmHPIOY 5min 20 min (i S A8 5min
433 | ANTIAPATTIKOTHTAESOT. AIEHTHPA |0 255 2
INX 0
508 |EAAX GEPM. ZNX 375°C 49.0°C YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 3715°C
509  |MET_OEPM. ZNX 49.0°C 60,0°C YMEYOYNOE ETKATAZTAZHE 60,0°C
511 |EBIAKEIAETOYPT.ZNX 0 5 YTEYOYNOE ETKATAZTAZHE 0
AT = YWHAH OEPMOKPAZIA BT = XAMHAH OEPMOKPAZA
NAPAMETPOI SERVICE min ™ max mﬁlx{EZIIT :Tptt'?:ﬁwng ar-rrtliu;lopgg#t'}ouqétvglo I'Ipoa;:tlplggalucg
AIAMOP®QIH
302 |TYMOZMETATP. MIETHE 0 1 SERVICE 1
303  |ENEPFOM. MAHPQIHE 0 1 SERVICE 0
304 | MIESHENAP=HE NAHPOSHE MH AIAGEZIMH ZE AYTO TO MONTEAQ
305 |KYKAOZ ESAEPQIHI 0 1 SERVICE 1
GEPMANZH
401 |YITEPHEIH OFF YWHA. OEPMOKP. 2 10 SERVICE 5
402 |YETEPHEHON Y¥HA OEPMOKP. 2 10 SERVICE 5
403 [YITEPHIHOFF XANHA GEPMOKP. 2 10 SERVICE 3
404 [YZTEPHEHON XAMHA GEPMOKP. ] 10 SERVICE 3
405  |PYOMIZH ANTAIAZ AEN [EXYEI TTAYTO TO MONTEAQ AEBHTA 8
408 |AIAAOXIKH OT+ AEN [EXYEI [TAYTO TO MONTEAQ AEBHTA
NMAPAMETPOI SERVICE min i max xwﬁlmfg :'r“;c'?:ﬂusng mlgl %pgeﬁglo "m:ﬁ;';;omc
ZNX
510  |KAGYITEPHIH ZNX 0BeuT. 60 BeUT. SERVICE 0 Beur.
52 |KAG. BEPM. METATO ZNX 0 1 SERVICE 0
53 [XPONOZ META THN KAOYZT KYKAOGD. 1 255 SERVICE 6
TEXNIKOZ
0 {n Tipny ahAGler
701 |ENEPTOMOIHEH IETOPIKOY ZYNATEPMON (0 1 SERVICE T 10 2 U
heroupyiag)
706 | AEITOYPTIA KAHEHE SERVICE 0 2 SERVICE 2
707  |AHZH SERVICE 0 255 SERVICE 5
IYNAEZIMOTHTA
801  |AIAMOPG. BUS 485 0 2 SERVICE 0
803  |AIAMOPQ. OT+ 0 1 SERVICE 1

*301: 0= MONO OEPMANZH - 1 = AIAKOIMTHE ZTITMIAIAZ POHE - 2 = METPHTHZ ZTITMIAIAZ POHE - 3 = MIOINEP ME AIZ@HTHPA - 4 = MMOIAEP ME BEPMOZTATH



5.2 T[epiypagr TapapETpwy

Opiopéveg amo Tig akoAouBeg Aerroupyieg evaEXeTal va pny eival Siabéoipeg avaloya pe Tov TUTTO TOU UNYAviHaTog Kai To eTimedo Tpoofaong.

MAPAMETPOE |[TEPITPA®H
lava akbagere m povada pérpnong: 0= METPIKH povada pérpnang [ 1= povada pérpnonc AITAIKOY ZYZTHMATOL. Or apiBjoi exgpalovtal oe Sexabikn popr (Eva yngio) yia Ty
o perady -9 °C kar +99 °C, exppaloviar gt aképaa poper yia péc <10 “Cka 21{](5J°(E), nobovn oe °F (Fahrerhet) Ba md%m TIETa O € AP 1o po,

006 [1ax va evepyoToingeTe/amevepyoTroigete 1o nynriko afpa 0 = PopBnric OFF /1 = Popfnmc ON
[at va opigeTe Tov TlTIO UG mhlxﬁgh?ng%épmg Tou Aépnra: 0 =MONO OEPMANEH - 1 = AIAKOMTHE ZTIMMIAIAZ POHE - 2= METPHTHZ ETITMIAIAL POHE - 3
301 =MMOIAEP ME AIZBHTHPA - 4 = MNOIAEP ME GEPMOZTATH
Epyooragak 1ip = 1, pnv v Tpotromoieie. Eav mpékertal va avrikatadTabei n nhextpoviki mhakéra, PePawbeite o1 auth n apdpetpoc el pubiaTei ot 1
[at v 0pigETE Tov TUTIO petemportéaTrieang vepol: 0 = BiakdTmg megooTen) - 1 = petarpoTiéag mearng
Epyootagak Tipf = 1, pnv Ty Tpotromoieite. Edv pékeital va avrikaradtabei n nAektpovik ThakéTa, PeBawbeite o1t auti n mapdpetpog éxer pubBpioei o 1.
03 [c1va EVepYaTTOIfOETE Tr) Aermaupyia rpiauTo pamne fpwargh Grav atov AEBnracivar EVK(]TEQTI]H@W}! EVGE&TﬂTgr?Tréqg Triean G Ko pranAexTpopayv ik BadB o mhpuon g
Epyoaragiakr Tipf = 0, pny Tr TpoTioToleiTe. EGv pokeTal va avTikataoTagei ) nAektpovikr TAakéTa, epanwbeie oTi auth n TapapeTpog £yl pubpioTei ot 0.
304 Epgavierar povo av 303 = 1 MH AIAGEXIMO XE AYTO TO MONTEAO.
305 [t va amreve pyoTIoIROETE T As moupyia kOkhou gaépwang Epyoataoiaks T = 1, opiote Ty apdpetpo ot 0 yia va amevepyoToIRgeTe 1 Aeitoupyia.
306 [0 va ahhatere Tic eEAGYIOTEC OTPOPEG QVEITTHPA
307 (10 va ahhatere Tn péyiom TayUTnia avepoTipa
308 [ va pubpioete Ty apy avéuphel) (pmopei va Tpoy paypatioTei £viog Tou edpoug 306 - 307)
309 [0 va ahhéere Tic péyioTeC OTpOPEC TOU avepiaTipd Kard 1 BEpuavan (pmopei va TpoypauuariaTei eviog Tou edpoug 306 - 307).
30 [a va Tpototroifoet Ty Beppikr 1oy kard T BEppavar). Epyootaciaks Tip = 309 kai pmopei mnpoypar;mlmei £vT6¢ Tou e0poug 306 - 309.
la TrepigodTepec AeTTTopE pelec OYETIKG e T YpAoT) CuUTAC TG TTapapéTpou, avarpéfTe oTny Tapéaypago 412 Migtomoinan Range rated”.
o va diapopioeTe m Aemoupyia evae mpoabetou pehé (povo edv Exer eykaraotabel n mhaxéra BEDS (kT afeooudp)) yia va gépete pia paon (230Vac) ot pia Bedtepn avikia
Béppmn%[ﬂp(}c{-}em avihia) 1) ot pia paABida Cunng. Epyootaoiakn i = 0 kar %TE%{ vaTIpoypappanoTel eviog Tou eipoug 0- 2 e v axdhoubn onpagia: .
I 313;] g{} - N Glayeipian ebapTamal amo m Slapoppuion TG kahwdiwang e Thakétag - Bpayukukhwripag koppévog: TpooBetn avia - o Bpayukukhwrrpag uTrapyer: PakBida
1 =1 - biayeipion pakpidag Loy
M=2- 6m¥£_£ nﬂ Er?c Ep%éﬂngg wvThiag
Emimpémel Tov pndeviao Tou pﬂﬂpmr]awpdn Nermoupyiag oe ouykekpipEves ouvBikec (Beite “4 13 Emonpavoeg kal avwpahies” yia mepiogatepeg AeTTopEpEIES, avwjia-
312 Na A91). EpyoaTagiaki ipi =0, puBpiaTe To ato 1 yia pndeviopo Tou HETPNTH Wpov aloﬁmgpa KaTTvaEpioy peTé Tov kaBapiopo Tou Kipiou evahhakm) Beppotnrag.
Mohig ohoxhnpwbei n Siabikagia pndeviapion, n TrapayeTpog emaTpépel autopiara oty Tipr 0.
13 At} n TapéyieTpog emTpETIEr T} PUBION TG ApyNG avapAElng OTIC &K VEOU avdpAeth Tou KauaTipa perd amo diakoTr Aemoupyiag Adyw mg Bf?upon(paoiug
kabop iopévou anpeiou. H piBuian eivar duvarh perall e eAdyiaTng TipRg TayUTTac avepiompa (306) kai Tne TiPAC Tay(mTac karé Ty apyi avaphed (308)
la guompara uwnhnig Be aoiag, au n TapaueTpoc oac ETTPETTE! VA OPIOETE TNV TIUA UOTE TIOU ¥ pOPoTIOIEiTCH amd T TAakETa pOBpIonC yia Tov
401 erivowU?.l}‘:') g Bi‘gmvg( gl}:xog'?mpoxgﬁg ogr]]mI]pmgg %upnséumg o GDEPMOKP A EBHqZIMf]ﬂOE = &I(Tj FqéiNT G)EE’RIIA}T‘\'IGZI-IZ +401. L i
Epyootamaki npR =5 °C, pmopei va TpotromomBei oty mepioyn 2 - 10°C.
la guompara uwnhig Be aoice, auT N TApAPETPoC Tac ETHITPETIE! VA OPITETE TV TIHA UOTE TIOU Y pOTPOTIOIEiTCH oo T TAakETa pOBuiong yia Tov
402 U'ITOAOYIUr|I.I|.:') mg Bﬁypgﬁ(wgmp%ﬁapofﬁg é\ngg T%up:aﬁggﬂ']pagz GEPﬁOKPAZ ENAYYHE ErISETF’FE;](I{I[FGEP ZHPE— 402. " PREISY
Epyootagard Tipn = 5 °C, (mopei va Tpomromoindei oty mepioyn 2- 10 °C.
Ma ouompara yapnhic Beppokpaaiac, auTh n) TApapPETPOC OUg ETITPETIEN Vi OPICETE TNV TIHI UDTE Tiou IHOTIOIEITCH aTro TNV Thakéta puBuianc yia Tov
403 Urroixoylc?.ﬂ') qu)ik};)?lhorxggac‘i]gg Trpc(txpoxr%g Uﬂr]nclnpc:ro% T%Eu?(agumaﬁgpa: OEPMOKPALIA IBlflﬂNtll\r]TOZ :pEE%’OI Nﬁ%&?’ NYHY +403. ! sl
Epyooramak Tipn = 3 °C. pmopei va TpomomoinBei oty mepioyn 2- 10 °C.
la ouompara yapnhic Beppokpaciac, auTr n TAp@pPETPOC OUS ETTTPETIEN Vil OPIOETE TNV TIHI UOTE Tiou 1WOTIOIEITCH €O TNV TIAGKETa puBjianc yia Tov
404 U'I'EOAOVIUTI}:') Tm@eﬁ?@%ﬁaﬁ?gg Trpc(:})oxr'?g évwn(;] T(F]]U K“Eaﬁngr']paangEP OKPAZIA ENAYZHE E ETPB?N QGEPMZEI\GQ -404. 1 sy
Epyootagakd Tipn = 3 °C, pmopei va Tpomomoingei oty mepioyn 2- 10 °C.
405 Avahoyiki avthia peraphnmc Tayimrac MH AIAGEZIMO YE AYTO TO MONTEAO.
408 dacemimpéTel va puByiaere Tov AEPnTa yia Siadoyikéc epuppoyEc pEow Tou orparog OT+. Aev ioyier yia auTté 1o poviého AépnTa.
Lac EMITPETIE! val EVEpYOTIOIROET T Aermoupyia Béppmfcr]gFunomp(bpmog {avarpéte oty Tapéypago 4.7 Aermoupyia BEppavong UTIOOT pupaTog” yia TIEpITTOTEPES
Aetropépeiec). Epyootamard Tipn = 0, pe Aépnra oo OFF. PubpioTe oTo 1 yia va evepyotroifjoee T Aermoupyia Bépuavong ummoaTpiparos oTig (uveg BEppavang
mgnf\ng Beppoxpadiog. H mapdpetpog emotpéger autdpara omy T 0 pohic TeAeiioe n Aemoupyia Bpuavang UTiooTpljarog, PTiopeite vaTny SiakoWeTe vwpitepd
puByifovtac my TipA ato 0.
Lag emiTpémel va arhéleTe T ¥povopliBpion avaykaoTikod ?rpipmog Beéppavang, Tou ayetileral e Tov Xpovo kaBuoTépnang Tou &yel eigaybei yia Tiy évauan Tou
410 REﬁuchpa cf{)rf&%rrr‘rwcq BikoTig Aermoupyiag Adyw emireutng ¢ Beppokpagiag B ppavang. Epyootamakr mipn = 3 hetd kai pmopei va opiotei o€ Tipr perafl 0
TGV Kai Wy
2ag emmpEmen va akupwoere ) femoupyia MHAENEEMOZ XPONON OEPMANZHE ken XPONOPYOMIZH MEIOMENHE 12XYOL METTZTHE OEPMANZHE, kard
411 6&({:@@& TG OTRIA 1) TayUTITa Tou avepiaTipa TiepiopiCeTan petadl Tou eAdyiaTou kot Tou 60% g pEyiong 1oyliog BEppavang Tiou éxer puBliaTer, pe adtnan 10%
kabe 15 Aerréa. Epyootagiakn Tipd = 0, pOBuion 1 yia emavagopé Tuw ypovopuByigeuy.
rac emTpETel va kaBopioet Tov T0mo {ivng Tou Ba Beppavbei, pmopeite va emihétere amé Tic akohoubee emAoyic:
415 0 =€YLIJH?"\EH OEPMOKPAZIA (Epyomagmrrt]gpuﬁplcn} ey ‘ % S
1 = XAMHAH OEPMOKPAZIA
LagemitpéTrel va kaBopiget ) péyioTn Tipn sefpoint Béppavang mou pmopei va opioTei:
46 Euéog mpg C-805 °C,pTrpoem uEYB{}, “%n\natgy&macaudomgm thagréegpo&pugiag
e0pog 20 °C - 45 °C, mpoemihoyi) 45 °C yia eykeraoTaoeg XGJJFL];KE phokpagiag.
Inpeiwan: n Tip Tou 416 Sev pmopei va givar pkpdTEpn armo 417.
Me aurijv v mapdyerpo £gete m Buvaromyra va kaBopioete Ty eAdyiom Tipr puBpiong Tou sefpoint Béppavan:
7 e0pog 20 °C - 80 5 °C, mpoemihoy 40 °C yia eykaraoraceig uipnhig Beppokpagiag
e0pog 20 °C - 45 °C, mpoemihoyi 20 °C yia Ew(mamdoﬂg)(upn?\gg Beppokpaaiag
Znpeitwon: n TipA Tou 417 Bev pmopei va eival peyakitepn amo 416.
Emimpémer my evepyoTroinan g BeppopUBuiong 6Tav évag eQTepikog aioBnTipag eivar guvBedepévo oTo olOTHA.
Ep\.é)maolc?:ﬁ TIH =0, r(I}mA.I!ZBH%GQ Fi;?%up#ﬂ ?rgmrrc: ot c»%a&u pé%n(ilgeio_ Mg T?]p\?%apdpmpo pUBt'.IEIUpEW] o 1 Pcﬁov ecumepikd aatnmpa guvbedepévo, o Aépnag
418 Aemoupyei aTn BeppopdByion.
Me Tov eCuTepikd alcﬁTTa amoguvdedeyévo, o M&qug Aerroupyei avTa oe oTaBepd anpeio.
Aeite v rapéypago 4 4 PiByan BeppopUbpiong’ yia TepigooTepec AcTITOUEPEIEC OXETIKA pe aUTAY T AsiToupyia.
Empémei Tov kaBopiapd Tou apiBuol mg kapmiAng awmc'lﬂﬁlrcmg TIOU YpratpoTIoIEal e Tov AéfnTa Kard m Beppopuﬂglon_ Epyooragiakd Tipr = 2,0 yia guompara uynhrig
419 Ersppoxpaoiaimr 0.5 yia cugmpara yapnhig Hcppo«j}aoi - HmapdpeTpog émopti va Tipoypappanorei oy epoy 1,0 - 3,0 yia cuoTipata uynhr Beppokpaciag, 0.2- 0.8 yia
auta ot yapnAl Beppokpagia. Aeite Ty Tapaypago “4.4 Pobpion BeppoplBuiang” yia Tiepiodtepec Aemmopépeleg oyeTKG pe autiy m Asmoupyia.
490 Evepyomoijore m Aermoupyia «vuyrepi) avriaraBuiony. Mpoemdeypévn ipn =0, puBpiote oe 1 yia va evepyotroifjoere ) Aemoupyia.
Aeite Ty Tapaypago “44 PoBuion BepuopiBuionc’ yia TEpIoTOTEPEC AETITOUEPEIEC TYETIKG PE cuTy T Aeimoupyia.
43 Eivon evBeikTixg Trg guyvoTnag pe Ty oTioia utrohoyiletan n e Qutepik Tipn Beppokpadiag yia m BeppoptBpian, pia xapnAf 1pA yia autiy Ty 1P Ba ypnoipomoin-
Bei yia kT pe yapnhn povwan
433 LréroTnpa avéyvwang e Tipng etwrepikrg Beppokpaaiag mou diafaleran até tov aigBpa.
501-507  |Aemoupyieg mou ayetifovtal pe Tn SiaBeaipérra pmothep. MH AIAGEZIMH XE AYTO TO MONTEAO
508 [1a va opigere 1o ehéyioTo sefpoint puBpiong eool vepod ypRang
509 [1a va opigere 1o péyioto setpoint puBuiang featol vepol ¥phang
510 Opard pévo otav N&mpﬁpﬂpog 511=21 5 Eiodyetail kaBuotépnon o BeutepOAeTITa Keridt T evepyomoinon TG avTAiag Kol TOU Ve JIOTIP O WG ATIAVTION OF dithpia
yia Beppomra Z
Evepyorioinan 1By Aermoupyiiw {eorol vepot ypriang: 0 = kapia Aemoupyia - 1= eioaywyr kaBuatépnang évaplyg Siakdtm porgiuerprTd parg
511 2 =gemepimmuon amevepyoroinong (OFF) Adyw umepfok n’]gﬁappoxpuofug&a Ceamd vepd yprong (paf‘w ocebehiln)o mapmr’]gcg BlarmpeiTal om v TayTrTa Evauong TIPOKE IHEVOU v
eiwlei 0 ypavog avapovig yia enaverkimon - 3 = amdhutol Beppoorareg ZNX - 4= £fumvn Aemoupyia ZNX yuwpic Biakupavaei - 5 = 0Aeg ol Tponyoljeveg evepyEg Aeroupyieg
512 Méow auThg e TIPAC eival Buvat i N evepyoTroinan/amevepyotroinan Tng Aemoupyiag petakurhopopiac ZMNX pie avagTohi g évapdyc BEppavang.
513 e cuurjv my Tipn eiven duverd va opioere 11 Sidipkeia T didpkeia perakukhogopiag ZNX otav eivar evepyorroinpén n Aermoupyia perakurkhopopiag ZMNX pe avaaTohr

g Evapéng BEppavang




701 101 v evepyOTIOINGETE Trv amroBiikeuan evog iaTopikol ouvayeppwy. Ao mpoemioy 0, nmip ahade autépara oe 1 perd amd 2 wpeg Aeroupyiag.
AuT nTapapeTpog eTTpETEr Tov TEPIOBIKG EAeyyo Tou AEFnTa alppuna pe pia Tiepiodo Aermoupyiag Tou opilerar oty Trapapetpo 707.
Ymapyouv Tpeig TIpEG piBpiong
0= n Aemoupyia amevepyomoiiBnke
1= n Aemoupyia evepyotroiBnke aUppuva pe Tov akdhouBo kavova:
?(xv 707p<v4 mqﬁf}%\n? E}:ltpwicy%l 0 gr’]pa CFS
eav 707 = 0 atrv oBovn epgavilerar To ofjpa SFS (STOP FOR SERVICE) mou eiyvel T povipn avagtohi oMoy Twy arfgewy BEppavang kai (eatol vepol
706 ¥pong Xwpic eTaveyKarGoTaon
2= evepyoroinuévn n Aerroupyict
éTaEfY?DY :'] %Ecpnr\t oBévnpgrptpaviéml 70 afjia GFS ywpic diakorif A moupyiag
Le authy Ty kardotao), 7o pevod INFO (ypappn 1044) eppaviler Tov apiBpo Twy npeptv Tou £xouv TEpGoe | amo Ty epgpavion Tou afjparog CFS (707 =0)
To ofjpa CES eppavifetar oe Siaompara 10 Aermv yia m Sigpkeia 1 Aetrrod, 1 prva mpiv ammo 1o 1éhog g Trepiodou Tmou opietal oty
Trapaperpo 707.
707 LiopBuiBnke n mepiodog Aerroupyiag yia myv khijon utm peaiag (Tapdpetpog 706).
Ao nmapéper IHOTTOIEI Tatl Yict TV cTopiakp uapévn diayeipian Tou AEPrTa. YTéapyouy Tpeig TipéG pOBpiong:
0 :“] %Pfg%ﬁg%ﬁrﬁhﬁl HéIETFgIP' pgu urp(ﬂ(?nﬁpmmm‘énmu EIT%%YIKI‘], Toﬂan]TAEXE|p|§T)$1p|o pF.JEEO{gu Muo%gusﬂi\&r:t'lg EVEPYOTIOINUEVD
801 1= H diemagn Tou pnyaviparog eival Aemoupyik, To TAexeipiaThpio péow ModBus e var amevepyomomnpévo
2= H&iemaen Tou pryeiparog dev eivan Aermoupyikn, To TAeyeipioTpio péow ModBus eivan evepyotoinpéve péaw RECIOH. Movo 1o mhikrpo MENU mropajgver
evepyd yia Ty ahhayn Tng Trapapérpou 801,
T N TAPGETPOG Yp NOIHOTIOEITall Yt TN cITopakp uaévn Sicyeipion Tou AéprTa péow prag ouakeurg OpenTherm:
0=H kermoupyia OT+ mewﬁgwnmﬁﬁnm, Oev eival duvar n amopakpuopEvn pOBan Tou APrra ypnoiporroiTag T ouakeur OT+. PuBpilovrag aut Ty
803 Trapdpetpo ato 0, pia evBeyopevn alvieon OT+ Siakdmeta oTiypicia

1= EPIOLTAZIAKH TIMH. H Acmoupyia OT+ eivan evepyomoinuévn, eivar duvarij n olvoean prag ouokeuric OT+ yia TiAexeipiatipio Tou Apnta. ZuvBéovtag pia

ouokewy OT+ atov Aéfnta




